

各位

会 社 名 ユ ナ イ テ ッ ド 株 式 会 社 代表者名 代表取締役会長 CEO 早川 与規 (コード 2497 東証マザーズ)

ストック・オプション(新株予約権)の発行内容確定に関するお知らせ

当社は、平成28年7月28日開催の取締役会決議に基づき当社取締役(非業務執行取締役を除く。以下同じ。)、執行役員及び子会社取締役に対して、ストック・オプションとして発行する新株予約権の発行内容のうち、未定となっていた事項が本日確定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

- 1. 新株予約権の割当対象者、人数及び割当数 当社取締役 5名(1,000個)当社執行役員 2名(200個)当社子会社取締役 2名(100個)
- 2. 新株予約権の総数

普通株式 130,000 株

3. 新株予約権の目的となる株式の種類および数

[ご参考]

1,300個

本新株予約権発行にかかる取締役会決議日平成28年7月28日

以上

■本リリースに関するお問い合わせ ユナイテッド株式会社 IR担当

Tel: 03-6821-0008 E-mail: ir@united.jp